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О П Т У Ж Н И Ц У 
 
 

 Против: 
 
 РЕЏЕ ЧОКИЋ рођен ....1951. године [...]  
 
 Што је : 
 

Вечери 10.12.2023. године  у Брчком око 18,00 часова  у улици ... број 81,  гдје у  породичној 
кући сасвим засебно свако за себе живе Р. и његова бивша супруга Ч. Д., са којом је дуги низ 
година у јако лошим односима и изразитој нетрпељивости  и унаточ томе што живе унутар исте 
стамбене јединице, па те вечери када је Р. због своје болести изашао у љетну кухињу у дворишту 
да би себи замјенио катетер који  редовно носи, Д. убзо дошла за њим, гдје је почела да га вријеђа,  
па су ступили у међусобни  вербални сукоб, у ком моменту је Р. налазећи се тада у стању битно 
смањене урачунљивости  као особа са психопатском цртом личности са антисоцијалним 
карактеристикама,неуротичности и емоционалном хладноћом, а у ком моменту је запао и у стање 
јаке афективне раздражености и бијеса који осјећа према Д., па зграбио дужи чврсти дрвени колац 
којим је Д. нагло почео њиме задавати јаке ударце по глави и тијелу, чинећи то у љетној кухињи, па 
током њеног бјежања на улазном прагу, као и у ходнику куће, гдје ју је оборио на под усљед 
константног ударања, а потом у створеној и очитој својој намјери да Д. лиши живота, што је и хтио, 
док је лежала на поду, задавао јој  снажне и вишекратне ударце назувеним  стопалом директно у 
њен отворени дио лица као и главу а истовремено у циљу своје намјере, снажно је притискао  и 
гњечио назувеним стопалом на начин да јој се једном ногом попео на главу, односно сву своју 
тежину тијела подизањем друге ноге пребацио на ногу којом ју је у беспрекидним  интервалима 
притискао на цијелу површину лица, што је интезивно трајало  скоро 20-ак  минута, а онда изашао 
на улаз, мирно испушио цигарету и додатно олупао о степениште Д. мобилни телефон који је 
претходно током ударања одбацио од ње да не би могла звати у помоћ, па се након тока поново 
вратио до Д. беспомоћног тијела,гурајући је ногом да види да ли још увијек реагује, а када је 
примјетио да дише, задао јој неколико удараца  ногом у грудни дио тијела и  стомак гдје су сви 
витални органи, па када је био сигуран да ју је докрајчио, без имало панике, ногом угурао њено 
тијело у ходник и закључао улазна врата, при чему је Д. нанио већи број озлиједа које у збиру 
представљају тешке тјелесне повреде  и то  у виду  бројних и изразитих крвних подлива коже лица 
и чела обострано,  подлива хрбта носа те братка, као и руку, мањи крвни подлив језика, прелом 
ИИИ -ег, до В-ог лијевог ребра, сприједа у средњој дојкиној линији, прелом ИИ-ог лијевог ребра са 
помјерањем уломака по дужини уз деформацију горњег дијела грудног коша уз минималан излив 
крви у  грудну дупљу, прелом унутрашњег епикондила лијеве рамене кости, потрес мозга, 
лацерације/прскотине коже десног тјемено-потиљачног предјела главе, фокалну лезију ткива јетре 
уз фалциформини лигамент,а потом  и поред свега што је изазвао, не зовећи хитну помоћ, отишао 
у шупу гдје је припремио конопац који би био  погодан за вјешање, како би  наводно полицији која 
је убрзо дошла приказао да је имао намјеру починити суицид, а што је успјело алармирати 
полицију позивом њиховог сина Е. који је преко мобилног телефона, а повезан за заштитном 
камером на кући  испратио овај инкриминисан догађај, након чега је Д. хитно пребачена у болницу, 
те због свих повреда и оштећења органа дуже времена задржана на одјелу интензивне његе 

 
 

дакле,  покушао другог лишити живота 
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чиме је, починио кривично дјело -  Убиство -  у покушају- из члана 163. став 1. у вези са 
чланом 28. Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ  
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Овом објавом не прејудицира се исход кривичног поступка и не нарушава принцип пресумпције 
невиности. Свако се сматра невиним док се правоснажном пресудом не утврди његова кривица. 

 
  


